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Register your product and get support at DS3010
www.philips.com/welcome

Quick start guide English Odnyog ypryopng évaping EAAnvika
Lynvejledning Dansk Pikaopas Suomi

Schnellstartanleitung Deutsch Rovid iizembe helyezési utmutaté Magyar
Guia de configuracion rapida Espafiol Skrécona instrukcja obstugi Polski

Guide de démarrage rapide Frangais Manual de Inicio Ripido Portugués
Guida di avvio rapido Italiano KpaTkoe pykoBoacTBo Pycckmit
Snelstartgids Nederlands Stru¢nd Uvodna prirucka Slovensky
Snabbstartguide Svenska QO0F MIA  BHR0]
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Before using your product, read all accom-
panying safety information.

Pred pouZitim vyrobku si pozorné prectéte
prilozené bezpecnostni informace.

For du tager produktet i brug, skal du lese

de medfglgende sikkerhedsoplysninger

Lesen Sie vor der ersten Verwendung lhres
Produktes alle beiliegenden Sicherheitsinfor-
mationen.

[Nptv va XpNOLUOTIOINOETE TO TIPOIOV
oag, 0laPBacTe OAEG TIG TTAPEXOMEVEG
TTAnpodopiec aopaleiag.

Antes de usar el producto, lee toda la infor-
macion adjunta a la de seguridad

Lue kaikki turvallisuusohjeet ennen tuotteen
kayttoa.

Veuillez lire toutes les consignes de sécu-
rité fournies avec votre produit avant de

I'utiliser..

A termék haszndlata elétt olvassa el az ah-
hoz tartozé 6sszes biztonsdgi tudnivaldt.

Prima di utilizzare il prodotto, leggere tutte
le informazioni di sicurezza allegate.

H== Aoty Jol dsE 2= e
Y28 sAdAR

Lees voor gebruik de meegeleverde veilig-
heidsinformatie.

Przed rozpoczgciem uzytkowania produktu
nalezy przeczyta¢ wszystkie dofaczone infor-
macje dotyczace bezpieczenstwa.

Antes de utilizar o seu produto, leia as infor-
magoes de seguranca que o acompanham.

Antes de usar o produto, leia todas as infor-
macdes de seguranca fornecidas.

[Nepea, MCMOAB30OBaHMEM YCTPOMCTBA
MPOYTUTE BCIO COMYTCTBYIOLLYIO
nHGOpMaLMio Mo Be30MacHOCTY.

Pred pouzivanim produktu si precitajte
vietky pripojené bezpecnostné informdcie.

Innan du anvander produkten ska du lasa all
tillhdrande sakerhetsinformation.
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£ English £ Suomi £ Nederlands £ Svenska
_ Specifications o Tekniset tiedot Specificaties o Specifikationer
Amplifier Vahvistin Versterker Forstarkare
Rated Output Power 2x5W RMS lImoitettu ldhtdteho 2x5W RMS Nominaal uitgangsvermogen 2x5W RMS Nominell uteffekt 2x5W RMS
Signal to Noise Ratio 85 dB Signaali—kohina-suhde 85 dB Signaal-ruisverhouding 85dB Signal/brusférhallande 85 dB

AUX IN

General information
AC power (power adaptor)

0.6 V RMS 10 kohm

SEB0902000AE, SEB0902000AU,
SEB0902000AB, SEB0902000A (Philips)
Input: 100-240V~50-60Hz 1A
Output: 9V = 2000mA
OH-1018A0902000U-UL (Philips)
Input: 100-240V~50/60Hz 650mA
Output: 9V == 2A

AUX IN

Yleista
Verkkovirta (verkkolaite)

0,6 V RMS 10 kohmia

SEB0902000AE, SEB0902000AU,
SEB0902000AB, SEB0902000A (Philips)
Tulo: 100-240V~50-60Hz 1A
Lahto: 9V = 2000mA
OH-1018A0902000U-UL (Philips)
Tulo: 100-240V~50/60Hz 650mA
Léhto: 9V == 2A

AUX IN

Algemene informatie

Netspanning (netspanningsadapter)

0,6 V RMS 10 kohm

SEB0902000AE, SEB0902000AU,
SEB0902000AB, SEBO902000A (Philips)
Invoer: 100-240V~50-60Hz TA
Uitvoer: 9V == 2000mA B
OH-1018A0902000U-UL (Philips)
Invoer: 100-240V~50/60Hz 650mA
Uitvoer: 9V == 2A

AUX IN

Allman information
Nétstrom (ndtadapter)

0,6 V RMS 10 kohm

SEB0902000AE, SEB0902000AU,
SEB0902000AB, SEB0902000A /&Philips)
Ingang: 100-240V~50-60Hz 1
Utgéng: 9V == 2000mA
OH-1018A0902000U-UL (Philips)
Ingang: 100-240V~50/60Hz 650mA
Utgang: 9V = 2A

Operation Power Consumption <18W Virrankulutus kaytdssd <18W Energieverbruik in werking <18W Effektférbrukning vid anvandning <18W

Eco Standby Power Consumption <1W Virrankulutus Eco Power -valmiustilassa <IW Etna%f&:jg;gggﬂg in energiebesparende <1W Effektférbrukning i Eco Standby-lige <1IW

D|r~m.enswons‘-Ma\rj Unit (W x H x D) 210 x 150 x 135 mm Mlitat_p%lal,te (LxKxS) 210 x 150 x 135 mm Afmetingen - apparaat (b x h x d) 210 x 150 x 135 mm Matt - huvudenhet (B x H x D) 210 x 150 x 135 mm

Weight - Main Unit 0.96 kg v oo Paino - pdlaite 0,96 kg . Gewicht - apparaat 0,96 kg 2 P I k Vikt - huvudenhet 0,96 kg - .

K Cestina Francaise olski B4R 3

. Vlastnosti ' Spécifications ' Dane techniczne HFE

Zesilovac Amplificateur Wzmacniacz Ih i B8

Nomindlni vystupni vykon 2x5W RMS Puissance de sortie nominale 2x5W RMS Zakres mocy wyjéciowe] 2x5W RMS 20 TE  HH I R 2 x5 F RMS

Odstup signdl/Sum 85 dB Rapport signal / bruit 85 dB Stosunek sygnatu od szumu 85 dB Z1RH, 85 dB

AUX IN 0,6 V RMS 10 kohm AUX IN 0,6 V RMS ; 10 kohms AUX IN 0,6 VRMS 10 kQ AUX IN 0.6 fK RMS 10 TR

Obecné informace Informations générales Informacje ogdlne — = a

Napdjenf stridavym proudem (napdjeci
adapteér)

Provozni spotreba energie

%potr‘eba energie v pohotovostnim rezimu
co

Rozméry — hlavni jednotka (5 x V x D)

SEB0902000AE, SEB0902000AU,
SEB0902000AB, SEB0902000A (Philips)
Vstup: 100-240V~50-60Hz 1A
Vystup: 9V == 2000mA
OH-1018A0902000U-UL (Philips)
Vstup: 100-240V~50/60Hz 650mA
Vystup: 9V == 2A

<18W
<1W

210 x 150 x 135 mm

Alimentation CA (adaptateur secteur)

Consommation électrique en
fonctionnement

Eonsommation électrique en mode veille
co

Dimensions - Unité principale (I x H x P)

SEB0902000AE, SEB0902000AU,
SEB0902000AB, SEB0902000A (Philips)
Entrée : 100-240V~50-60Hz 1A
Sortie : 9V == 2000mA
OH-1018A0902000U-UL (Philips)
Entrée : 100-240V~50/60Hz 650mA
Sortie : 9V = 2A

<18W
<1W

210 x 150 x 135 mm

Hmotnost — hlavni jednotka 0,96 kg Poids - Unité principale 0.96 kg
K Dansk £ Magyar
Specifications Termékjellemzék
Forstaerker
Vurderet effekt 2x5W RMS
Signal-stgj-forhold 85 dB

AUX IN
Generelle oplysninger

Vekselstrem (lysnetadapter)

Stremforbrug ved drift
Strgmforbrug ved Eco-standby
Mal - hovenenhed (B x H x D)
Veegt - hovedenhed

0,6 V RMS 10 kohm

SEB0902000AE, SEB0902000AU,
SEB0902000AB, SEB0902000A (Philips)
Indgang: 100-240V~50-60Hz 1A
Udgang: 9V == 2000mA
OH-107T8A0902000U-UL (Philips)
Indgang: 100-240V~50/60Hz 650mA
Udgang: 9V == 2A

<18W
<1W
210 x 150 x 135 mm

0,96 kg
¥ Deutsch

Verstarker
Ausgangsleistung
Signal/Rausch-Verhdltnis
AUX IN

Allgemeine Informationen
Netzteil (Netzadapter)

Technische Daten

2x5W RMS
85 dB
0,6 VRMS 10 kOhm

SEB0902000AE, SEB0902000AU,
SEB0902000AB, SEB0902000A (Philips)
Eingangsleistung: 100-240V~50-60Hz 1A
Ausgangsleistung: 9V == 2000mA
OH-1018A0902000U-UL (Philips)

Min&ségtanusitas

A garanciajegyen feltintetett forgalombahozd vallalat a 2/1984. (111.10.)
BkM-IpM egydittes rendelet értelmében tanusitja, hogy ezen készilék
megfelel a miszaki adatokban megadott értékeknek.

Figyelem! A meghibasodott késziiléket —beleértve a halozati
csatlakozot is — csak szakember (szerviz) javithatja. Ne tegye ki a
késziiléket esének vagy nedvesség hatasanak!

Garancia

A forgalombahozd Vdllalat a termékre 12 hénap garancidt vallal.

Erésitdé

Névleges kimend teljesitmény
Jel-zaj arany

AUX IN

Altalanos informaciék
Tépfesziltség (adapter)

2x5W RMS
85 dB
0,6 VRMS 10 kOhm

SEB0902000AE, SEB0902000AU,
SEB0902000AB, SEB0902000A (Philips)
Bemenet: 100-240V~50-60Hz 1A
Kimenet: 9V == 2000mA
OH-1018A0902000U-UL (Philips)
Bemenet: 100-240V~50/60Hz 650mA

Zasilacz sieciowy

SEB0902000AE, SEB0902000AU,
SEB0902000AB, SEB0902000A (Philips)
Moc wejsciowa: 100-240V~50-60Hz 1A
Moc wyjsciowa: 9V == 2000mA
OH-1018A0902000U-UL (Philips)
Moc wejsciowa: 100-240V~50/60Hz 650mA
Moc wyjsciowa: 9V = 2A

LRk (BIRERER)

SEB0902000AE, SEB0902000AU,
SPEhE3|O9O2OOOAB, SEB0902000A
Philips
G A 100-240V~50-60Hz 1A
Al 9V == 2000mA
QH-1018A0902000U-UL (Philips)
2@)\: 100-240V~50/60Hz 650mA
Al 9V =2A

Pobdr mocy podczas pracy <18W
. . . THFORE <18IL
Pobdr mocy w trybie gotowosci Eco Power  <1W TR A AL T
MR eI M THE 5
Wymiary — jednostka centralna 210 x 150 x 135 mm MR ?ZH & o <15 N
(szer. x Wys. gleb. R -EEE(ExsxE) 210 x 150 x 135 =K
Waga — jednostka centralna 0,96 kg E2-THEE 096 F55
N iz Bl >
¥ Portugués(EU) K ZEEPX
, Especificagoes . g
Amplificador DN
Poténcia de safda nominal 2 x5W RMS T HHINR 2 x5W RMS
Relacio sinal/ruido 85 dB HiL:3sd 85 dB
AUXIN 0,6 VRMS 10 kohm AUX IN 0.6 V RMS 10 kohm
Informagbes gerais —REH

Alimentacdo CA (transformador)

Consumo de energia em funcionamento

Consumo de energia no modo de
poupanca de energia

Dimensdes - unidade principal (L x A x P)

SEB0902000AE, SEBO902000AU,
SEB0902000AB, SEB0902000A (Philips)
Entrada: 100-240V~50-60 Hz 1A
Safda; 9V == 2000mA B
OH-1018A0902000U-UL (Phllwgg
Entrada: 100-240V~50/60 Hz 650mA
Saida: 9V =2A

<18W
<1W

210 x 150 x 135 mm

Peso - unidade principal 0,96 kg
£ Portugués(BR)
. Especificacoes
Amplificador
Poténcia de saida 2x5W RMS
Relacdo sinal-rufido 85 dB

AUX IN

Informagoes gerais

Fonte de alimentagdo

0,6 V RMS 10 kohm

SEB0902000AE, SEB0902000AU,
SEB0902000AB, SEBO902000A (Philips)
Entrada: 100-240V~50-60Hz 1A
Safda; 9V == 2000mA -
OH-1018A0902000U-UL (Phllgos)
Entrada: 100-240V~50/60Hz 650mA

Eingangsleistung: 100-240V~50/60Hz 650mA Kimenet: 9V == 2 A Saida: 9V =2A
Ausgangsleistung: 9V === 2A
Betriebs-Stromverbrauch <18W Teljesitményfelvétel <18W Consumo de energia em operacdo <18W
Eco-Standby-Stromverbrauch W Eco készenléti izemmdd energiafelhaszndldsa  <1TW ggg%%rpg?ano modo de espera de economia <1W
Abmessungen — Hauptgeradt (B x H x T) 210 x 150 x 135 mm Méretek - fGegység (s2¢ x ma x mé) 2101505135 mm Dimensées - Unidade principal (Lx AxP) 210 x 150 x 135 mm
Gewicht — Hauptgerat 0,96 kg ' Sly - foegyseg 0.96 ke . Peso - Unidade principal 0,96 kg o
K EMnvika K Italiano £ Pycckui
, Mpodiaypadég , Specifiche XapaKkTepuUCTUKM
EvioxuTtng Amplificatore Ycuantean
OvopaoTikn 1oxUg eE660ou 2x5W RMS Potenza nominale in uscita 2x5W RMS HoMuHaAbHas BbIXOAHAS MOLIHOCTb 2 x5BT (cpeaHeKBaapaTuiHas)]
AoYog onpartog Tpog 86pufo 85 dB Rapporto segnale/rumore 85 dB OTHolweHne curHan/wym 85 ab

AUX IN

Mevikeég MAnpodopieg
Pedpa AC (tpododoTikd)

Katavaiwon evépyelag oe Aeitoupyia

Kartavaiwon evépyglag kard n
AelToupyia avapovng Eco Power

AlaoTdoelg - Kipia povada (M x Y x B)

0,6 V RMS 10 kohm

SEB0902000AE, SEB0902000AU,
SEB0902000AB, SEB0902000A (Philips)
Eicodog: 100-240V~50-60Hz 1A

EEodoc: 9V === 2000mA

OH-1018A0902000U-UL (Philips)
Eicodog: 100-240V~50/60Hz 650mA
EEodog: 9V =2A

<18W
<1W

210 x 150 x 135 1A

AUX IN

Informazioni generali

Alimentazione CA (adattatore di
alimentazione)

Consumo energetico durante il
funzionamento

Consumo energetico in modalita Standby
Eco Power

Dimensioni unita principale (L x A x P)

0,6 V RMS 10 kohm

SEB0902000AE, SEB0902000AU,
SEB0902000AB, SEB0902000A (Philips)
Ingresso: 100-240V~50-60Hz 1A
Uscita: 9V == 2000mA
OH-1018A0902000U-UL (Philips)
Ingresso: 100-240V~50/60Hz 650mA
Uscita: 9V = 2A

<18W
<1W

210 x 150 x 135 mm

AUX IN

O6wwas nHpopmauus

AaanTep nepeMeHHOro Toka (aaanTep
nuTaHus)

SHepronoTpebAaeHie B pexxunme paboTol

%Hepronm’pe&\ewe B PeXMMeE OXUAAHUA
co

PaaMe&b\ OCHOBHOTO yCTPOMCTBA
(WxBxTI)

0,6 B (cpeaHekBaapaTuyHas),

10 kOM

SEB0902000AE, SEBO902000AU,
SEB0902000AB, SEBO902000A (Philips)
Bxoa: 100-240B~50-600u 1A
Beixoa: 9B = 2000mA
OH—1%18AO9OZOOOU—UL Philips)
Bxoa: 100-240B~50/60l1, 650mA

Bbixoa: 9B == 2A
<18BT
<1BT

210 x 150 x 135 mm

Bapog - Kupia povada 096 kira - Peso unita principale 0,96 kg - Bec ocHoBHoro ycTpoiicTea 0,96 kr
£ Espanol el 0] Slovensky
, Accesorios  ___ APQF o Specifikacie

Amplificador SE7| Zosilhovac

Potencia de salida nominal 2x5WRMS 34 248 o 2 x5W RMS Menovity vystupny vykon 2x5W RMS

Relacién sefial/ruido 85 dB NS of ~FH| 85 dB Odstup signélu od 3umu 85 dB

AUXIN 0,6 V RMS 10 kilo ohmio AUX IN 0.6 V RMS 10 kohm AUXIN 0,6 V RMS 10 kohmov

Informacién general = 4l s L Vseobecné informacie

Alimentacién de CA (adaptador de corriente)  SEB0902000AE, SEB0902000AU, A CHE- EB0902000AE. SEB0902000A Sietovy adaptér (napdjaci adaptér, SEB0902000AE, SEB0902000AU,

(adap ) SEB0902000AB, SEB0902000A (Philips) C ofEH %EBO(?gog%OOQAg’ 0902000AU, ¥ adaptér (nap4 pten) SEB0902000AB, SEB0902000A (Philips)
Entrada: 100-240V~50-60Hz 1A SEB0902000A (Philips) Vstup: 100-240V~50-60Hz 1A
Salida: 9V === 2000mA O1E:7100-240V~50-60Hz 1A Vystup: 9V === 2000mA
OH-1018A0902000U-UL (Philips) £2: 9V == 2000mA OH-1018A0902000U-UL (Philips)
Entrada: 100-240V~50/60Hz 650mA OH-1018A0902000U-UL (Philips Vstup: 100-240V~50/60Hz 650mA
Salida: 9V === 2A &12: 100-240V~50/60Hz BB3ma Vystup: OV == 2A
=94 —_—
Consumo en funcionamiento <18W S5 9V=2A Prevadzkovd spotreba energie <18W
; A4S MY AHY <18W ‘ .
Consumo de energfa en modo de espera <1W - - Spotreba energie v pohotovostnom rezime  <1W
e bajo consumo ERYIE: <IW Eco

Dimensiones: unidad principal (anchura x

altura x profundidad)

Peso: unidad principal

210 x 150 x 135 mm

096 kg

oL N HI ool
=
N

o 4 =

210 x 150 x 135 mm
096 kg

Rozmery — hlavnd jednotka (5 x V x H)

Hmotnost' — hlavnd jednotka

210 x 150 x 135 mm
0,96 kg

ZRER (BERBER )

BRIEEEE
RREBAHEES
RSF - E# (Wx HxD)
BE - K

SEB0902000AE, SEB0O902000AU,
SEB0902000AB, SEB0902000A
(Philips)

A 100-240V~50-60Hz 1A
B 9V = 2000mA
OH-1018A0902000U-UL (Philips)
A 100-240V~50/60Hz 650mA
Bt oV =2A

<18W

<IW

210 x 150 x 135 A%

096 AT




